
Happy-hét a Hatvaniban 

Intézményünk idén is csatlakozott a Happy-hét programhoz, melyet 2025. március 17-21. 

között szerveztek meg. 

A HAPPY (Hungarian Aqua Promoting Program in the Young) egy nemzetközileg elismert 

magyar kezdeményezés, melynek célja, hogy a fiatalok folyadékpótlás céljából elsősorban vizet 

fogyasszanak. A megfelelő folyadékbevitel ugyanis az egészséges táplálkozás része, hozzájárul 

a gyermekkori elhízás, betegségek megelőzéséhez, a teljesítőképesség maximalizálásához is. 

Iskolánk tanulói tanórákon különféle, vízzel kapcsolatos feladatokat oldottak meg, amelyek 

segítették őket abban, hogy jobban megértsék a víz szerepét mindennapi életünkben és a 

természetben. A matematikai, természettudományos feladatok egyaránt hozzájárultak a téma 

alapos feldolgozásához. 

A sportkör szakkör és a Mozdulj, Debrecen! Iskolaprogram is az ivóvíz fontosságára és a 

megfelelő folyadékbevitelre hívta fel a figyelmet. Ennek jegyében a víz főszereplésével 

játszottak a gyerekek izgalmas sorversenyeket, fogó játékokat és kidobó játékokat.  

A hét egyik kiemelt eseménye a "Víz-kvíz" vetélkedő volt, amelyet alsós és felsős diákok 

számára szerveztünk meg. A csapatverseny során a tanulók játékos formában mérhették össze 

tudásukat a vízzel kapcsolatos témakörökben. 

Kedden a Diákönkormányzat  tagjai vízzel kínálták iskolánk tanulóit, ezzel is hangsúlyozva a 

megfelelő vízfogyasztás fontosságát. A kezdeményezés célja az volt, hogy a diákok felismerjék 

a cukros üdítők helyett a tiszta víz fogyasztásának előnyeit. 

Kémia előkészítőn tanulóink különböző vízmintákat vizsgáltak. 

A Happy-hét zárásaként pénteken iskolánk csatlakozott az országos rekordkísérlethez, 

amelynek keretében 12 órakor 492 tanulónk egyszerre ivott vizet. Ez a közös pillanat 

szimbolikus jelentőséggel bírt, hiszen nemcsak az összetartozás érzését erősítette, hanem 

ráirányította a figyelmet a rendszeres vízivás szokásának kialakítására is. 

A Happy-hét programjai nagy sikert arattak diákjaink körében, és reméljük, hogy az itt szerzett 

tapasztalatok hosszú távon is hozzájárulnak az egészséges életmód kialakításához. 







































































































 


